

г. Орск

— 4 ЕТВЕРТОГО

наш театр

октября

открывает

новый сезон, — заявил в беседе с нашим корреспондентом директор Орского драматического театра имени А. С. Пушкина Михаил Васильевич Осипов. — Первый спектакль этого года — «Отелло».

Шекспировская трагедия впервые ставится на сцене местного театра. Ее постановку осуществил режиссер А. Боков.

Кто же исполняет главные роли?

— Зрители не знакомы с артистом И. Лемешко, — говорит М. В. Осипов. — Он еще ни ра-

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ

зу не выступал на нашей сцене. Роль Отелло поручена как раз ему. Дездемону играет артистка М. Бойко. Роль Яго поручена артисту В. Драконову, Кассио — артисту В. Белодворцеву. В спектакле участвуют также артисты А. Мордасов, Б. Кашин, И. Плотников, О. Роткевич и другие.

— А какие спектакли мы увидим после «Отелло»? И когда?

На эти вопросы М. В. Осипов отвечает:

— 10—11 октября состоится премьера пьесы драматурга А. Аграненко «Мы вместе». Этот спектакль, который ставит главный режиссер театра С. Е. Гущин, рассказывает о мужестве и стойкости советских людей в годы Великой Отечественной войны. Главные роли исполняют артисты В. Драконов (он играет роль командира подводной лодки Петрова) и Н. Еретнова (она исполняет роль Ольги).

— Спустя неделю после премьеры «Мы вместе», — продолжает М. В. Осипов, — театр покажет спектакль по пьесе драматурга Юрия Петухова «Участковый из Чудиново». Это веселая комедия, которая, надемся, с интересом будет встречена зрителем. Постановку «Участкового» осуществил режиссер А. Н. Боков. Главные роли поручены артистам И. Лемешко (капитан Гроза) и Д. Круглову (старшина милиции).